

**ERRATA****BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 635 (1981)**

p. 201, line 17, for '0.1 ml' read '1.0 ml'

p. 201, line 32, for 'or  $F_1$ ' read 'on  $F_1$ '

**BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 637 (1981)**

p. 62, left column, line 20, for 'NRM' read 'NMR'

p. 63, left column, line 8, for 'electrons' read 'electron'

p. 64, left column, line 8, for 'electron' read 'electronic'

p. 64, left column, line 12, for 'vibrational' read 'vibronic'

p. 64, right column, line 10, for 'primary step' read 'primary reduction step'

p. 66, right column, line 43, for 'large' read 'larger'

p. 68, Ref. 49, line 2 should read:

Enzymol. 49, 67–149

p. 68, Ref. 84, line 2 should read:

98, 5482–5489